



Кейт Мосс на подиуме Louis Vuitton осень-2011

Прошлая неделя оказалась для Кейт Мосс (Kate Moss) исключительно удачной: для начала Forbes в очередной раз включил британскую супермодель в тройку самых высокооплачиваемых моделей мира, а на днях в Париже открылась и полноценная выставка фоторабот, посвященных карьере самой знаменитой представительницы британского модельного бизнеса.

Выставка, проходящая в парижской галерее La Galerie de L'Instant, обязательно напомнит критикам Кейт Мосс, почему модель до сих пор занимает место одной из самых востребованных моделей мира – в галерее собраны портреты Кейт, снятые самыми известными fashion-фотографами мира за более чем двадцатилетнюю карьеру британской супермодели.

Парижский музей декоративных искусств еще три года назад планировал открыть выставку, посвященную Кейт, однако из-за недостатка финансирования этим планам не суждено было сбыться. К счастью, у галереи Le Gallerine de L'Instant фондов оказалось достаточно – и выставка Kate Moss Par Les Plus Grands Photographes в течение следующих нескольких месяцев будет радовать поклонников модели.